

Воєнні дії в Україні та епідемічна ситуація вносять свої корективи щодо роботи по сприянню працевлаштуванню здобувачів університету та випускників. Але не дивлячись на всю ситуацію відділ організації сприяння працевлаштування студентів разом з деканатами університету та випусковими кафедрами продовжив роботу в цьому напрямку.

На постійній основі проводиться аналіз попиту і пропозицій на ринку праці фахівців що готує університет та продовжується співпраця з державною службою зайнятості та підприємствами різних форм власності та різних галузей які можуть бути потенційними роботодавцями. Університет широко використовує усі відомі методи сприяння працевлаштуванню випускників – безпосередньо підтримує зв'язки з роботодавцями, організовує стажування та практику здобувачів укладає угоди про співпрацю. Таких угод укладено 140.

На сайті відділу організації сприяння працевлаштуванню студентів в наявності вся інформація щодо до можливостей працевлаштування, інформаційний матеріал для здобувачів, вакансії та перелік підприємств-роботодавців. Відділ сприяє залученню фахівців підприємств, стейкхолдерів до проведення тренінгів, ділових ігор з метою формування у випускників відповідних навиків soft skills. Крім того на постійній основі в онлайн режимі проходить презентація вакансій з метою можливого працевлаштування на конкретних підприємствах. Здобувачі он-лайн мали можливість отримати офери в освітніх програмах, прийняти участь в проектах, форумах, вебінарах (Програма «Мріємо та діємо, проект UGEN Non Academy Audit» освітньо-кар'єрний проект «Ігри заводів», проект Career Marathon. Для надання інформації для здобувачів оновлюється інформація в соціальних мережах (фейсбук, публічний канал відділу сприяння працевлаштуванню на Telegram ). На постійній основі он-лайн чи в телефонному діалозі проводиться консультація щодо підтримки здобувачів в питанні сприяння працевлаштування.

На постійній основі разом з випусковими кафедрами проводиться моніторинг працевлаштування випускників та анкетне опитування . За попередніми даними 70 % випускників минулого року мають перше робоче місце.